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Посібник являє собою збірник самостійних і контрольних робіт з алгебри для 7 класу. Збірник складений відповідно до чинної програми з математики для загальноосвітніх навчальних закладів і призначений для поточного і тематичного контролю навчальних досягнень учнів. Усі самостійні та контрольні роботи містять завдання у двох варіантах. Самостійні роботи містять тестові завдання. У межах кожної роботи завдання диференційовані за 4 рівнями навчальних досягнень учнів (початковий, середній, достатній, високий). На виконання самостійної роботи відводиться 15-20 хвилин, контрольної роботи – 45 хвилин.
Оцінювання самостійних робіт. Самостійні роботи містять 5 завдань. Завдання 1 і 2 (початковий рівень) являють собою тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді та оцінюються 2 балами кожне. 2 бали учень отримує, якщо вказав правильну відповідь та зробив короткий запис рішення, 1 бал - якщо учень вказав тільки правильну відповідь. Завдання 3 (середній рівень) оцінюється 2 балами, до уваги береться короткий запис рішення та правильна відповідь. Завдання 4 (достатній рівень) та завдання 5 (високий рівень) оцінюються 3 балами кожне. Учень має правильно розв’язати завдання, пояснивши кожний його етап. Завдання 5 вважається творчим, потребує глибоких знань, логічного мислення. Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 12 балів.

Оцінювання контрольних робіт.  Контрольні роботи містять 6 завдань. Кожне з них оцінюється 2 балами. Завдання 1-2 (початковий рівень) потребує короткого запису рішення та правильної відповіді. Завдання 3 (середній рівень) - до уваги береться короткий запис рішення та правильна відповідь. Завдання 4 і 5 (достатній рівень) – учень детально розв’язує завдання, пояснює кожний крок рішення задачі. Завдання 6 (високий рівень) – для учнів з глибоким рівнем знань теорії, вмінням застосовувати свої знання при рішенні нестандартних задач. Максимальна кількість балів за контрольну роботу – 12 балів.
Посібник дозволяє учням підготуватися до державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного тестування.
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ТЕМА 1. ЛІНІЙНІ РІВНЯННЯ З ОДНІЄЮ ЗМІННОЮ

Самостійна робота № 1

 Лінійні рівняння з однією змінною

Варіант 1

1º Знайдіть корінь рівняння  0,8
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2º Скільки коренів має рівняння 6(
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3º Розв’яжіть рівняння 5-4
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4*  Чому дорівнює корінь рівняння 
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 Розв’яжіть рівняння 4
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Варіант 2
1º Знайдіть корінь рівняння 1,3
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2º Скільки коренів має рівняння 7(
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3º Розв’яжіть рівняння 8
[image: image14.wmf]х

+12=3
[image: image15.wmf]х

+2.

4*  Чому дорівнює корінь рівняння 
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5** Розв’яжіть рівняння |
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Самостійна робота № 2
Розв’язування задач за допомогою рівнянь
Варіант 1

1º Запишіть рівняння, що відповідає умові задачі: «У двох мішках 50 кг картоплі. В першому мішку в 4 рази менше картоплі, ніж у другому».
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2º Укажіть рівняння, що є математичною моделлю задачі: «Довжина прямокутника 5
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 см, ширина складає 10% від довжини, а периметр дорівнює 33 см».
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3º Одне число становить [image: image47.png]


 від другого. Їх сума 28. Знайдіть ці числа.
4*  В одному ящику було в 6 разів яблук більше, ніж в другому. Коли з першого ящика взяли 24 яблука, а в другий поклали 35 яблук, то в першому ящику стало на 16 яблук більше. Скільки яблук було в кожному ящику спочатку?
5** Із двох міст, відстань між якими 30,5 км, вийшов пішохід зі швидкістю         3 км/год. Через 10 хвилин назустріч йому виїхав велосипедист зі швидкістю     12 км/год. Через скільки годин після виїзду велосипедиста вони зустрінуться?
Варіант 2
1º Запишіть рівняння, що відповідає умові задачі: «У двох ящиках 60 кг огірків. У першому ящику на 25 кг більше, ніж у другому».
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2º Укажіть рівняння, що є математичною моделлю задачі: «Периметр прямокутника 64 см, довжина на 8 см більша, ніж ширина».
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3º Сума двох чисел 24. Одне з них становить 20% від іншого. Знайдіть ці числа.

4*  На першій полиці було на 12 книг менше, ніж на другій. Коли на першу полицю поставили 30 книжок, а з другої зняли 10, то на першій полиці стало книг в 2 рази більше. Скільки книг було на кожній полиці спочатку?

5** Із двох міст, відстань між якими 412 км, виїхав легковий автомобіль зі швидкістю 76 км/год. Через 15 хвилин назустріч йому виїхала вантажівка зі швидкістю 55км/год. Через скільки годин після виїзду вантажівки вони зустрінуться?

Контрольна робота № 1

 Лінійні рівняння з однією змінною
Варіант 1

1º Розв’яжіть рівняння:
А) (5
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-1)(0,4
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-2)=0;


Б) 3(
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2º Скільки розв’язків має рівняння:

А) 5
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=0;




Б) 2
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+4=2(
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+2)?
3º З одного міста до іншого виїхали два автомобіля. Перший автомобіль долає шлях за 5 годин, а другий за 6 годин. Знайдіть швидкість кожного автомобіля, якщо швидкість першого на 12 км/год більша, ніж швидкість другого.

4* Розв’яжіть рівняння  
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5* Відстань між пунктами А і В катер пропливає за течією за 3 години, а проти течії за 5 годин. Знайдіть швидкість течії річки, якщо власна швидкість катера  8 км/год.

6** При якому значенні а рівняння (
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1) має корінь, що дорівнює 14;

2) не має коренів?
Варіант 2

1º Розв’яжіть рівняння:

А) (14-2
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)(0,3
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-9)=0;


Б) 1,1(
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-2,4)=1,8.

2º Скільки розв’язків має рівняння:

А) 8
[image: image82.wmf]х

=0;




Б) 6(
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3º З одного міста до іншого виїхали два автомобіля. Перший автомобіль долає шлях за 3 години, а другий за 3,5 години. Знайдіть швидкість кожного автомобіля, якщо швидкість першого на 15 км/год більша, ніж швидкість другого.

4* Розв’яжіть рівняння  
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5* Відстань між пунктами А і В пліт пропливає за течією річки за 8 годин, а катер пропливає проти течії річки за 2 години. Знайдіть власну швидкість катера, якщо швидкість течії річки становить 1,5 км/год.

6** При якому значенні а рівняння 
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+4)=12

1) має корінь, що дорівнює 6;

2) не має коренів?

ТЕМА 3. ЦІЛІ ВИРАЗИ
Самостійна робота № 3
Властивості степеня з натуральним показником
Варіант 1
1º Знайдіть значення виразу (815 m6)2 :(8m)3.
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	819 m2
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	815 m5


2º Знайдіть значення виразу -6а2в
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3º Доведіть тотожність 5
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4* Обчисліть  
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5** Порівняйте значення виразів 4300 і 5200.

Варіант 2

1º Знайдіть значення виразу (7 21 n5)3 :(7n)2.
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	722n6
	761n18
	      761 n13
	719n13


2º Знайдіть значення виразу -4а3 в2 
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3º Доведіть тотожність -4
[image: image100.wmf]х

-8(1-2
[image: image101.wmf]х

)=12
[image: image102.wmf]х

-8.
4* Обчисліть  
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5** Порівняйте значення виразів 714 і 497.

Самостійна робота № 4
 Одночлени
Варіант 1

1º Зведіть одночлен до стандартного вигляду (-0,2а2в3)2.
	А
	Б
	В
	Г

	0,4а4в5
	0,04а4в5
	-0,4а4в5
	0,04а4в6


2º  Знайдіть значення одночлена 0,8с2d4 при с=-2, d=1.
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	3,2
	-0,32
	32
	-32



3º Спростіть вираз:
а) 
6а7
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5а3в;
б) 
(-4х3)2 
[image: image105.wmf]×

0,2х2.


4* Подайте вираз у вигляді одночлена стандартного вигляду 
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5** Замініть зірочки такими одночленами, щоб виконувалась рівність 

( * )3 
[image: image107.wmf]×

 ( * )2 =9m18x11.

Варіант 2

1º Зведіть одночлен до стандартного вигляду (-0,3x2y )3.

	А
	Б
	В
	Г

	0,27x5y3
	0,027x5y3
	-0,027x 6y3
	0,027x 6y3


2º  Знайдіть значення одночлена 
[image: image108.wmf]3

5

7

4

n

m

 при m=-1, n=7.
	А
	Б
	В
	Г

	-28
	-196
	19,6
	3,99



3º Спростіть вираз:

а) 
(-0,5а6)2 : (5а8);

б) 
-11х2 у2 
[image: image109.wmf]×

0,3ху6.


4* Подайте вираз у вигляді одночлена стандартного вигляду 
  
[image: image110.wmf].
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5** Замініть зірочки такими одночленами, щоб виконувалась рівність 

( * )3 
[image: image111.wmf]×

 ( * )2 =32х17у12  .
Самостійна робота № 5
 Додавання і віднімання многочленів
Варіант 1
1º Знайдіть суму і різницю многочленів 7х2-3 і -4х2+5.

	А
	Б
	В
	Г

	3х2-2 і 11х2+8
	-3х2+2 і 3х2+8
	3х2+2 і 11х2+8
	3х2+2 і 11х2-8


2º  Спростіть вираз (5а2-2а+7)-(2а2+3а-8).

	А
	Б
	В
	Г

	3а2-5а+15
	3а2+а+15
	3а2+а-1
	7а2+а+15


3º Розв’яжіть рівняння  (7х2-2)-(3х2 +4х)=4х2.

4* Знайдіть значення виразу 24 х2-(17 х2+ху)-(7х2-3ху) при х=0,5 та у=3,1.

5** Доведіть, що значення виразу (3+18k)-(7k-19) кратне 11 при будь-якому значенні k. 

Варіант 2

1º Знайдіть суму і різницю многочленів -8у2+5 і 2у2-1.

	А
	Б
	В
	Г

	-6у2+6 і -10у2+4
	-6у2+4 і -10у2+6
	6у2+6 і -10у2-4
	-10у2+4 і -10у2+6


2º  Спростіть вираз (11а2-4а+5)-(-9а2+3а-7).

	А
	Б
	В
	Г

	2а2-7а+12
	20а2-7а+12
	2а2+7а-2
	2а2-а-2


3º Розв’яжіть рівняння  (9х2-15)-(4х2 +3х)=5х2.

4* Знайдіть значення виразу (5 х2-9ху)+(ху-3х2)-2х2 при х=0,25 та у=0,3.

5** Доведіть, що значення виразу (5-12k)-(6k-4) кратне 9 при будь-якому значенні k. 

Контрольна робота № 2
Степінь з натуральним показником.

 Одночлени та многочлени
Варіант 1

1º Запишіть одночлен у стандартному вигляді:
а) ху2 
[image: image112.wmf]×

3х3у4;                   б) -5ab3
[image: image113.wmf]×

2a2bc.
2º Обчисліть:

а) 
[image: image114.wmf]2

3

7

2

2

2

×

;


б) (-0,1)2
[image: image115.wmf]×

5
[image: image116.wmf]×

(-2)3.
3º Розв’яжіть рівняння  (2х-3)-(7х -1)=-3х+12.

4* Спростіть вираз 
[image: image117.wmf]2
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 та обчисліть його значення при х=-1, у=2.

5* Порівняйте 169
[image: image118.wmf]4

1

×

 і 417
[image: image119.wmf]2

1

×

.
6** Відомо, що 3х2у6=14. Знайдіть значення виразу:

1) -9 х2у6;
2) 3х4у12.
Варіант 2

1º Запишіть одночлен у стандартному вигляді:

а) -3х2у2 
[image: image120.wmf]×

4ху5;                   б) 8a5b
[image: image121.wmf]×

0,5ab3 c.
2º Обчисліть:

а) 
[image: image122.wmf]3

5

11

3

3
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;


б) (-0,5)2
[image: image123.wmf]×

4
[image: image124.wmf]×

(-3)3.

3º Розв’яжіть рівняння  (8х-5)-(9+3х)=-6х+19.

4* Спростіть вираз 
[image: image125.wmf]2
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 та обчисліть його значення при х=-2, у=3.

5* Порівняйте 813
[image: image126.wmf]27

1

×

 і 95
[image: image127.wmf]3

1

×

.

6** Відомо, що 7ху4=51. Знайдіть значення виразу:

1) -14ху4;
2) 7х2у8.
Самостійна робота № 6
 Множення одночлена на многочлен
Варіант 1
1º Виконайте множення -6х3
[image: image128.wmf]×

(х2-4х+5).
	А
	Б
	В
	Г

	-6х6+24х3-30х3
	-6х5-24х4-30х3
	-12х12
	-6х5+24х4-30х3


2º Спростіть вираз 4а
[image: image129.wmf]×

(0,5-6а+3а2)-(а3+3) 
[image: image130.wmf]×

12  і  знайдіть його значення при    а=-1.
	А
	Б
	В
	Г

	-14
	58
	-52
	10


3º Розв’яжіть рівняння  2х
[image: image131.wmf]×

 (х+1)-4х
[image: image132.wmf]×

 (3+0,5х)=9.
4* Доведіть, що значення виразу 4х
[image: image133.wmf]×

(х-10)-5
[image: image134.wmf]×

(х2+
[image: image135.wmf]3
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) +х
[image: image136.wmf]×

(х+43)  не залежить від значення змінної.

5** Спростіть вираз 
[image: image137.wmf])
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Варіант 2

1º Виконайте множення -2х2
[image: image138.wmf]×

(х3-7х+3).

	А
	Б
	В
	Г

	-2х6+14х3-6х3
	-2х5+14х3-6х2
	6х10
	-2х5-14х3-6х2


2º Спростіть вираз а2
[image: image139.wmf]×

(7а-8)-(3,5а2-3а+1) 
[image: image140.wmf]×

2а  і  знайдіть його значення при    а=-2.

	А
	Б
	В
	Г

	-4
	4
	-12
	-60


3º Розв’яжіть рівняння  12
[image: image141.wmf]×

 (х2-3)-6х
[image: image142.wmf]×

 (2х-9)=72.

4* Доведіть, що значення виразу (
[image: image143.wmf])
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  не залежить від значення змінної.
5** Спростіть вираз 
[image: image144.wmf])
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Самостійна робота № 7
 Множення многочлена на многочлен
Варіант 1
1º Виконайте множення 
[image: image145.wmf])
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2º Подайте у вигляді многочлена вираз 
[image: image150.wmf])
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[image: image151.wmf]40
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[image: image152.wmf]16

85

20

2

-

-

х

x


	
[image: image153.wmf]16

85

-

-

х


	
[image: image154.wmf]16

85

-

х




3º Доведіть тотожність 
[image: image155.wmf]2
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image156.wmf]1
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5** Замініть зірочки такими одночленами, щоб утворилася тотожність 
[image: image157.wmf]*
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Варіант 2

1º Виконайте множення 
[image: image158.wmf])
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[image: image159.wmf]2
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2º Подайте у вигляді многочлена вираз 
[image: image163.wmf])
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[image: image164.wmf]12
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[image: image165.wmf]18
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3º Доведіть тотожність 
[image: image168.wmf]28
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image169.wmf]1
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5** Замініть зірочки такими одночленами, щоб утворилася тотожність 
[image: image170.wmf]*
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Самостійна робота № 8
 Розкладання многочлена на множники. 
Винесення спільного множника за дужки
Варіант 1
1º Винесіть за дужки спільний множник 
[image: image171.wmf]2
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2º Розкладіть на множники 
[image: image176.wmf])
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[image: image177.wmf])
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3º Обчисліть значення виразу, попередньо розклавши його на множники: 
[image: image181.wmf]3
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[image: image182.wmf].
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image183.wmf].
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5** Доведіть тотожність 
[image: image184.wmf]у
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[image: image185.wmf]2
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Варіант 2

1º Винесіть за дужки спільний множник 
[image: image186.wmf]b
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2º Розкладіть на множники 
[image: image191.wmf])
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[image: image192.wmf])
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3º Обчисліть значення виразу, попередньо розклавши його на множники: 
[image: image196.wmf]2
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[image: image197.wmf].
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image198.wmf].
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5** Доведіть тотожність 
[image: image199.wmf]2
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[image: image200.wmf]1
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Самостійна робота № 9
 Розкладання многочлена на множники. Метод групування
Варіант 1
1º Розкладіть на множники многочлен 
[image: image201.wmf]6
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[image: image202.wmf])
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2º Подайте у вигляді добутку многочленів вираз 
[image: image206.wmf]1
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1

2

(

)

1

8

(

-

×

-

а

a


	
[image: image209.wmf])

2

(

)

8

(

-

×

+

а

a


	
[image: image210.wmf])

1

8

(

)

1

2

(

-

×

+

а

a




3º Знайдіть значення виразу 
[image: image211.wmf]6
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image212.wmf].
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5** Розкладіть тричлен на множники 
[image: image213.wmf].
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Варіант 2

1º Розкладіть на множники многочлен 
[image: image214.wmf]15
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2º Подайте у вигляді добутку многочленів вираз 
[image: image219.wmf]1
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3º Знайдіть значення виразу 
[image: image224.wmf]7
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4* Розв’яжіть рівняння  
[image: image225.wmf].
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5** Розкладіть тричлен на множники 
[image: image226.wmf].
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Контрольна робота № 3
Розкладання многочленів на множники

Варіант 1

1º Запишіть многочлен у стандартному вигляді:
а) 
[image: image227.wmf]2
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2º Розкладіть на множники:

а) 
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[image: image230.wmf]a

a

a

5

15

25

2

3

+

-

.

3º Спростіть вираз 
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 та обчисліть його значення при 
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4* Розв’яжіть рівняння:  

а) 
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5*Доведіть, що вираз 
[image: image235.wmf]8
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ділиться на 63.

6** Знайдіть чотири послідовних натуральних числа, якщо відомо, що добуток другого та четвертого чисел більший за добуток першого та третього чисел на 43.
Варіант 2
1º Запишіть многочлен у стандартному вигляді:

а) 
[image: image236.wmf]2
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2º Розкладіть на множники:

а) 
[image: image238.wmf]2
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3º Спростіть вираз 
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4* Розв’яжіть рівняння:  

а) 
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5*Доведіть, що вираз 
[image: image244.wmf]4
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6** Знайдіть чотири послідовних натуральних числа, якщо відомо, що добуток третього та четвертого чисел більший за добуток першого та другого чисел на 126.

Самостійна робота № 10
 Добуток різниці та суми двох виразів
Варіант 1
1º Виконайте множення 
[image: image245.wmf])
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2º Спростіть вираз  
[image: image250.wmf])
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image255.wmf]2
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4* Доведіть, що значення виразу 
[image: image256.wmf]2
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[image: image257.wmf]х
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 5** Знайдіть значення виразу 
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Варіант 2

1º Виконайте множення 
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2º Спростіть вираз  
[image: image264.wmf])
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3º Розв’яжіть рівняння 
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4* Доведіть, що значення виразу 
[image: image270.wmf]2
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не залежить від значення змінної 
[image: image271.wmf]х
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 5** Знайдіть значення виразу 
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Самостійна робота № 11
 Різниця квадратів двох виразів

Варіант 1
1º Розкладіть на множники 
[image: image273.wmf]4
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[image: image276.wmf])

5

4

1

(

)

5

4

1

(

2

2

b

а

b

а

+

×

-


	
[image: image277.wmf])

5

4

1

(

)

5

4

1

(

2

2

b

а

b

а

+

×

-




2º Розв’яжіть рівняння 
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3º Подайте у вигляді добутку вираз:

  а) 
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4* Доведіть, що при будь-якому натуральному n значення виразу 
[image: image285.wmf]2
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5** При якому значенні а рівняння 
[image: image286.wmf]7
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1) має безліч коренів; 2) не має коренів; 3)має один корінь?

Варіант 2

1º Розкладіть на множники 
[image: image287.wmf]2
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2º Розв’яжіть рівняння 
[image: image292.wmf]0
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3º Подайте у вигляді добутку вираз:

  а) 
[image: image297.wmf]2
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б) 
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4* Доведіть, що при будь-якому натуральному n значення виразу 
[image: image299.wmf]2
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5** При якому значенні а рівняння 
[image: image300.wmf]11
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1) має безліч коренів; 2) не має коренів; 3)має один корінь?

Самостійна робота № 12
Квадрат суми та квадрат різниці двох виразів

Варіант 1
1º Подайте у вигляді многочлена вираз 
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2º Виконайте піднесення до квадрата 
[image: image306.wmf]2
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image311.wmf]1
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4* Спростіть вираз 
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5** При якому значенні а рівняння 
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Варіант 2

1º Подайте у вигляді многочлена вираз 
[image: image315.wmf]2
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2º Виконайте піднесення до квадрата 
[image: image320.wmf]2
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image325.wmf]3
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4* Спростіть вираз 
[image: image326.wmf])
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5** При якому значенні а рівняння 
[image: image328.wmf])
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Самостійна робота № 13 
Перетворення многочлена у квадрат суми або різниці двох виразів

Варіант 1
1º Подайте тричлен у вигляді квадрата двочлена 
[image: image329.wmf]64
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2º Знайдіть значення виразу 
[image: image334.wmf]2
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image340.wmf]0
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4* Обчисліть 
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5** Доведіть, що рівняння 
[image: image342.wmf]0
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не має коренів.
Варіант 2

1º Подайте тричлен у вигляді квадрата двочлена 
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2º Знайдіть значення виразу 
[image: image348.wmf]2
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image354.wmf]0
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4* Обчисліть 
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5** Доведіть, що рівняння 
[image: image356.wmf]0
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не має коренів.
Контрольна робота № 4

Перетворення многочлена у квадрат суми або різниці двох виразів

 Варіант 1
1º Перетворіть вираз у многочлен: 

а) 
[image: image357.wmf]2
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б) 
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2º Розкладіть на множники: 
а) 
[image: image359.wmf]25
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3º Спростіть вираз 
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 і знайдіть значення виразу при х=-1.

4* Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image362.wmf]0
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5* Доведіть, що вираз 
[image: image364.wmf]10
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набуває тільки  від’ємних значень при будь-яких значеннях х.  
6** Чи існують такі значення х і у, при яких значення многочлена  
[image: image365.wmf]4
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Варіант 2

1º Перетворіть вираз у многочлен: 

а) 
[image: image366.wmf]2
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2º Розкладіть на множники: 

а) 
[image: image368.wmf]64
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б) 
[image: image369.wmf]2
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3º Спростіть вираз 
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 і знайдіть значення виразу при х=1.

4* Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image371.wmf]0
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5* Доведіть, що вираз 
[image: image373.wmf]20
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6** Чи існують такі значення х і у, при яких значення многочлена  
[image: image374.wmf]1
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 дорівнює нулю?
Самостійна робота № 14

Сума й різниця кубів двох виразів

Варіант 1
1º Розкладіть на множники 
[image: image375.wmf]27

8

1

3

+

х

.

	А
	Б
	В
	Г

	
[image: image376.wmf])
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2º Знайдіть значення виразу 
[image: image380.wmf])
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3º Подайте у вигляді добутку вираз 
[image: image386.wmf]27
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4* Розв’яжіть рівняння 
[image: image387.wmf]87
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5** Доведіть, що значення виразу 
[image: image388.wmf]9
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Варіант 2

1º Розкладіть на множники 
[image: image389.wmf]64
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[image: image390.wmf])
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[image: image391.wmf])
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2º Знайдіть значення виразу 
[image: image394.wmf])

3

9

(

)

3

(

4

2

2

у

у

у

+

+

×

-

при 
[image: image395.wmf]1

=

у

.

	А
	Б
	В
	Г

	
[image: image396.wmf]26


	
[image: image397.wmf]26

-


	
[image: image398.wmf]27


	
[image: image399.wmf]27

-




3º Подайте у вигляді добутку вираз 
[image: image400.wmf]125
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4* Розв’яжіть рівняння 
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5** Доведіть, що значення виразу 
[image: image402.wmf]12
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Самостійна робота № 15 
Застосування різних способів розкладання многочлена на множники

Варіант 1
1º Розкладіть на множники многочлен 
[image: image403.wmf]y
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2º Подайте у вигляді добутку многочлен 
[image: image408.wmf]12
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image413.wmf]0
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4*Доведіть тотожність 
[image: image414.wmf])
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5** Розкладіть на множники тричлен 
[image: image415.wmf]6
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, виділивши попередньо квадрат двочлена.

Варіант 2

1º Розкладіть на множники многочлен 
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2º Подайте у вигляді добутку многочлен 
[image: image421.wmf]15
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3º Розв’яжіть рівняння 
[image: image426.wmf]0
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4*Доведіть тотожність 
[image: image427.wmf])
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5** Розкладіть на множники тричлен 
[image: image428.wmf]20
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Контрольна робота № 5
Застосування формул скороченого множення 
 Варіант 1
1º Розкладіть на множники: 

а) 
[image: image429.wmf]4
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2º Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image431.wmf]0
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3º Подайте у вигляді добутку вираз:
а) 
[image: image433.wmf])
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4* Доведіть, що:     1) при будь-якому цілому m значення виразу 
[image: image435.wmf]2
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                                  2) 
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5* Розкладіть на множники:
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6** Доведіть тотожність 
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Варіант 2

1º Розкладіть на множники: 

а) 
[image: image440.wmf]4
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2º Розв’яжіть рівняння: 

а) 
[image: image442.wmf]0
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б) 
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3º Подайте у вигляді добутку вираз:

а) 
[image: image444.wmf])
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4* Доведіть, що:      1) при будь-якому цілому m значення виразу 
[image: image446.wmf]4
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                                  2) 
[image: image447.wmf]10
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5* Розкладіть на множники:

а) 
[image: image448.wmf]27
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6** Доведіть тотожність 
[image: image450.wmf])
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ТЕМА № 3. ФУНКЦІЇ 

Самостійна робота № 16

 Функція. Способи задання функції. Графік функції 
Варіант 1
1º Функцію задано формулою 
[image: image451.wmf]1
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. При якому значенні аргументу значення функції дорівнює 
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2º Яка з точок належить графіку функції 
[image: image457.wmf]10
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3º Задайте формулою залежність шляху s від часу t, якщо швидкість v тіла дорівнює 12 км/год.
4* Побудуйте графік функції, яка задана формулою 
[image: image462.wmf]2
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5** Не виконуючи побудови, знайдіть координати точок перетину з осями координат графіка функції 
[image: image463.wmf]х
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Варіант 2

1º Функцію задано формулою 
[image: image464.wmf]4
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2º Яка з точок належить графіку функції 
[image: image470.wmf]х
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3º Задайте формулою залежність площі прямокутника s від його ширини b, якщо довжина а прямокутника дорівнює 12 см.

4* Побудуйте графік функції, яка задана формулою 
[image: image475.wmf]3
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5** Не виконуючи побудови, знайдіть координати точок перетину з осями координат графіка функції 
[image: image476.wmf]4
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Самостійна робота № 17

 Лінійна функція, її графік і властивості 
Варіант 1
1º Функцію задано формулою 
[image: image477.wmf]4
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2º Укажіть координати точки перетину графіка функції 
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3º Побудуйте графік функції 
[image: image488.wmf]х
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4* Графік функції 
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5** Побудуйте графік функції 
[image: image491.wmf]3
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Варіант 2

1º Функцію задано формулою 
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2º Укажіть координати точки перетину графіка функції 
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3º Побудуйте графік функції 
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4* Графік функції 
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5** Побудуйте графік функції 
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Контрольна робота № 6
Функції 

 Варіант 1
1º Функцію задано формулою 
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а) Знайдіть значення функції, якщо значення аргументу дорівнює 
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б) Знайдіть значення аргументу, якщо значення функції дорівнює 
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2º Знайдіть область визначення функції 
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3º Побудуйте графік функції 
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5* Задайте формулою функцію, яка є прямою пропорційністю і проходить через точку 
[image: image515.wmf])
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6** Побудуйте графік функції 
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Варіант 2

1º Функцію задано формулою 
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а) Знайдіть значення функції, якщо значення аргументу дорівнює 
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б) Знайдіть значення аргументу, якщо значення функції дорівнює 
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2º Знайдіть область визначення функції 
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. Чи проходить графік функції через точку 
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3º Побудуйте графік функції 
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. При яких значеннях аргументу функція набуває від’ємних значень?

4* Не виконуючи побудови, знайдіть координати точок перетину графіків функції  
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5* Задайте формулою функцію, яка є прямою пропорційністю і проходить через точку 
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3

;

9

(

-

-

А

. Побудуйте графік даної функції.

6** Побудуйте графік функції 
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ТЕМА 4. СИСТЕМИ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ З ДВОМА ЗМІННИМИ
Самостійна робота № 18

 Лінійне рівняння з двома змінними та його графік 
Варіант 1
1º Розв’язком якого з рівнянь є пара чисел 
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2º Виразіть з даного рівняння 
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3º Побудуйте графік рівняння 
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4* Складіть лінійне рівняння з двома змінними, графіком якого є пряма, що проходить через початок координат і точку 
[image: image538.wmf])
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5** При якому значенні b точка перетину прямих 
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 належить осі ординат?

Варіант 2

1º Розв’язком якого з рівнянь є пара чисел 
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2º Виразіть з даного рівняння 
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3º Побудуйте графік рівняння 
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3

8

=

-

х

у

.

4* Складіть лінійне рівняння з двома змінними, графіком якого є пряма, що проходить через початок координат і точку 
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5** При якому значенні b точка перетину прямих 
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 належить осі абсцис?

Самостійна робота № 19

 Системи рівнянь з двома змінними. Графічний метод розв’язування системи двох лінійних рівнянь з двома змінними 
Варіант 1
1º Яка з пар чисел є розв’язком системи рівнянь 
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2º Визначте кількість розв’язків системи лінійних рівнянь 
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3º Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
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4* Пара чисел 
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5** При якому значенні а система рівнянь 
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Варіант 2

1º Яка з пар чисел є розв’язком системи рівнянь 
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2º Визначте кількість розв’язків системи лінійних рівнянь 
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3º Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
[image: image571.wmf]î
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4* Пара чисел 
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5** При якому значенні а система рівнянь 
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Самостійна робота № 20

 Розв’язування систем лінійних рівнянь методом підстановки 
Варіант 1
1º Виразіть змінну х через у, якщо 
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом підстановки 
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3º Знайдіть розв’язок системи рівнянь 
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4* Знайдіть розв’язок системи рівнянь способом підстановки 
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5** Розв’яжіть систему рівнянь 
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Варіант 2

1º Виразіть змінну х через у, якщо 
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом підстановки 
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3º Знайдіть розв’язок системи рівнянь 
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4* Знайдіть розв’язок системи рівнянь способом підстановки 
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5** Розв’яжіть систему рівнянь 
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Самостійна робота № 21

 Розв’язування систем лінійних рівнянь методом додавання 
Варіант 1
1º Виконайте додавання рівнянь системи 
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
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3º Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
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4* Знайдіть розв’язок системи рівнянь методом додавання 
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5** Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
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Варіант 2

1º Виконайте додавання рівнянь системи 
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[image: image615.wmf]6
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
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3º Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
[image: image624.wmf]î
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4* Знайдіть розв’язок системи рівнянь методом додавання 
[image: image625.wmf]î
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5** Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання 
[image: image626.wmf]ï
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Самостійна робота № 22

 Розв’язування задач за допомогою систем лінійних рівнянь 
Варіант 1
1º Складіть рівняння за умовою задачі: сторони прямокутника а і b, а площа    42 см2.
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2º Складіть систему рівнянь, що відповідає умові задачі: сума двох чисел 50, а їх різниця дорівнює 10. Знайдіть ці числа, якщо х – це перше число, а у – друге число.
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3º За два стільці і один стіл заплатили 660 грн. Скільки коштує стіл, якщо він дорожче стільця на 300 грн? 
4* Складіть систему рівнянь для рішення задачі: дві бригади виготовили 94 деталі, причому перша бригада виготовила на 12 деталей більше, ніж друга. Знайдіть кількість деталей, що виготовили перша і друга бригади окремо.
5** За 2 години за течією ріки і 5 годин проти течії теплохід проходить 380 км. Знайдіть власну швидкість теплохода, якщо вона в 14 разів більша за швидкість течії річки.
Варіант 2

1º Складіть рівняння за умовою задачі: сторони прямокутника а і b, а периметр 30 см.
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2º Складіть систему рівнянь, що відповідає умові задачі: частка двох чисел дорівнює 10, а їх добуток 160. Знайдіть ці числа, якщо х – це перше число, а у – друге число.
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3º За 2 кг цукерок і 1 кг печива заплатили 144 грн. Скільки коштує 1 кг цукерок, якщо ціна цукерок дорожча печива на 21 грн? 

4* Складіть систему рівнянь для рішення задачі: першого дня робітник виготовив на 5 деталей більше ніж другого. Скільки деталей виготовив робітник кожного дня, якщо за два дні він виготовив 29 деталей?
5** Моторний човен за 4 години руху за течією річки та 3 години проти течії річки проходить 143 км. Знайдіть власну швидкість човна та швидкість течії річки, якщо власна швидкість човна на 17 км/год більша за швидкість течії річки.

Контрольна робота № 7

Системи лінійних рівнянь з двома змінними

Варіант 1

1º Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом підстановки 
[image: image644.wmf]î
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3º Розв’яжіть систему рівнянь методом додавання 
[image: image645.wmf]î
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4* Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image646.wmf]ï
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5* Із двох селищ, відстань між якими 30 км, одночасно виїхали два велосипедиста, які зуcтрілись через 1,5 години. Знайдіть швидкість кожного велосипедиста, якщо відомо, що перший велосипедист за 3 години долає на 5 км більше, ніж другий за 2 години. 
6** При якому значенні k пряма 
[image: image647.wmf]1
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Варіант 2
1º Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
[image: image650.wmf]î
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2º Розв’яжіть систему рівнянь способом підстановки 
[image: image651.wmf]î
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3º Розв’яжіть систему рівнянь методом додавання 
[image: image652.wmf]î
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4* Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image653.wmf]ï
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5* Із двох міст, відстань між якими 340 км, одночасно виїхали автобус і автомобіль, які зуcтрілись через 2,5 години. Знайдіть швидкість автобуса і автомобіля, якщо відомо, що до зустрічі автобус проїхав на 35 км менше, ніж автомобіль.

6** При якому значенні k пряма 
[image: image654.wmf]4
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ТЕМА 5. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ І ПОВТОРЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ 

Контрольна робота № 8
Систематизація і повторення навчального матеріалу 
Варіант 1

1º Спростіть вираз:
а)  
[image: image657.wmf]);
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[image: image658.wmf].
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2º Розв’яжіть рівняння  
[image: image659.wmf].
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3º Побудуйте в одній системі координат графіки функцій  
[image: image660.wmf]1
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та знайдіть координати точки їхнього перетину.
4* Розкладіть на множники  
[image: image662.wmf].
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5* Доведіть, що при будь-якому натуральному значенні n  значення виразу  
[image: image663.wmf]2
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ділиться націло на 5.
6**Моторний човен за 3 год руху за течією річки та 5 год проти течії річки проходить 122 км. Знайдіть власну швидкість човна та швидкість течії , якщо за 4 год за течією річки він проходить на 50 км більше, ніж за 2 год проти течії річки. 
Варіант 2
1º Спростіть вираз:

а)  
[image: image664.wmf]);
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[image: image665.wmf].
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2º Розв’яжіть рівняння  
[image: image666.wmf].
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3º Побудуйте в одній системі координат графіки функцій  
[image: image667.wmf]4
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та знайдіть координати точки їхнього перетину.

4* Розкладіть на множники  
[image: image669.wmf].
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5* Доведіть, що при будь-якому натуральному значенні n  значення виразу  
[image: image670.wmf]2
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6** Катер з 6 год руху проти течії річки проходить на 18 км більше, ніж за 4 год за течією. Знайдіть власну швидкість катера та швидкість течії річки, якщо за   5 год  озером та за 3 год проти течії річки він проходить 183 км.
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